

新年愿景

记者 李欣宁 整理

吴小红(美妍面包店店员):我的儿子今年在南昌读大一,新的一年,希望儿子能平平安安,成绩越来越好。同时,希望能早日开通常山到南昌的直达的火车,这样我去看望儿子也能方便很多!

江腾飞(县公安局交警大队民警):作为一名交警,我看到过太多的交通事故,每每想起都让我感到十分心痛,新的一年,希望大家都能做到文明出行,少一点交通事故,每个人都能平平安安的。

周健鹏(奶茶店店员):过去一年我换了3份工作,今年来到了这家奶茶店工作,我很喜欢现在的工作,和店里的其他员工相处的也很愉快,我希望新的一年,店里的生意能红红火火,自己的工作也能更加顺利。

刘庆(大四准毕业生):今年参加了一些比赛获取了一些荣誉,也锻炼了自己,成长和提高了不少,并且还通过自己的努力考下了教师资格证,向我的教师梦想迈出了一大步。新的一年,我将会参加教师任职考试,希望我能顺利通过,完成我的梦想。

祝静华(出租车司机):希望新的一年生意能更上一层楼,能挣更多的钱,让家人生活得更好一点,作为一名出租车司机,每天工作都很辛苦,希望乘客能多体谅一些。

刘芳赞(湖东小学校长):过去的一年,常山教育取得可喜成绩,得到社会高度评价,要感谢各级领导、部门对教育的重视与关爱。在新的一年里,作为一个校长,一个教育人,我希望社会各界对常山教育一如既往的重视,努力改善教育环境,提升教育认识,促进教育改革,教育人也要凝心聚力,抓实管理,创新方法,潜心教学,让孩子学习更快乐,生活更幸福,身体更健康,明天更美好。

袁媛(县文化馆业务干部):今年刚刚毕业来到常山工作,领导和同事都很照顾我,让我感到很温暖。新的一年,希望大家都能工作顺利,身体健康,家庭幸福。在工作上,我会继续努力,不断提高自己的业务水平,为我县的文艺工作贡献一份力量。

李震(县公安局特巡警大队民警):新的一年,新的开始,一愿家人身体健康、万事如意;二愿自己工作顺利、心愿得遂;三愿朋友事业有成、平安康泰;四愿所有人事事顺心、幸福快乐、好运连连。祝大家新年快乐!

刘云(常一中新生):今年我升入了高一,来到

了常一中学习,我会继续努力,好好学习,希望新的一年我能继续努力,在下次考试中取得一个好的名次!

张洁(教工幼儿园教师):今天的努力是幸运的伏笔,当下的付出是明日的花开。新的一年里,希望每一个孩子都可以健康快乐地成长,我将一如既往地用爱心、耐心、细心呵护着他们,播下幸福的种子让每位小朋友都能够茁壮成长,收获甜蜜的童年。

夏丽君(天马污水处理厂职工):污水处理厂承担着全县生活生产污水处理的主要任务。随着城区人口集聚和企业快速发展,污水处理的工作量日益加重。希望市民注意环境卫生、节约用水、尽量减少污水的产生,让常山的天更蓝、地更绿、城乡环境更美丽。新的一年,也希望儿子学习进步、全家身体健康、生活幸福。

何龙生(县农业局干部):今年我来到了常山工作,收获了很多,也丰富和提升了自己的工作能力。2019年,希望家人朋友都能平平安安,万事如意,也希望在明年我能多和大家一起坐坐聊聊天,多多交际!

胡宸萱(4岁小女孩):妈妈说好好学习就能变成爱莎公主,我要好好学习,早日变成爱莎公主(一个动漫人物)!

张倩(芳村镇宣传委员):时光荏苒,岁月如梭,转眼间2018年即将逝去。2018年,角色的转变让我的工作更加充实和丰富,虽没有轰轰烈烈的战果但也算经历了一段不平凡的考验和磨砺,为我的人生阅历“增色”不少。2019年,希望自己能够以更加饱满的姿态迎接新挑战和新机遇,愿镇村两级干部能够同心同力同向,凝聚精气神,画好同心圆,真正铸就一支战斗的、奔跑的、温暖的团队,奋力书写芳村发展新篇章。

方建胜(何家乡禁毒办干部):旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。在过去一年,我要感谢每一位支持禁毒事业的人,新的一年,我会坚定信念,工作上再接再厉,做出更大贡献,祝大家新年快乐!

徐侃(县住建局干部):新的一年能身体健康,多陪伴父母,工作能顺顺利利,能有更多时间去参加朋友聚会跟活动,能找一个对的人,大大方方谈恋爱,顺顺利利结婚。

